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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OCHRONY ŚRODOWISKA RM 

w dniu 20 kwietnia 2007 roku 

 

 

 

Posiedzenie Komisji Ochrony Środowiska RM odbyło się w dniu 20 kwietnia br. w sali 

posiedzeń RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji 

oraz radna Irena Kacznarek, burmistrz Jerzy Lechnerowski, burmistrz Hieronim Urbanek, 

kierownik Referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa UM Antoni Kalisz, radca prawny Józefa 

Cieślak. 

 

1. Przewodniczący Janusz Wojtuś otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Informacja burmistrza w sprawie wysypiska odpadów w Czmoniu i spółki Sater. 

3. Spotkanie z komendantem Straży Miejskiej. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Radny zaznaczył, że z powodu wcześniej podjętych przez komendanta Straży Miejskiej 

zobowiązań spotkanie odbędzie się w innym terminie.  

Porządek obrad przyjęto bez uwag (5 za). 

 

2. Burmistrz Jerzy Lechnerowski wraz z radcą prawnym Józefą Cieślak przedstawił 

chronologię działań Gminy Kórnik związanych z wysypiskiem odpadów w Czmoniu  

i działalnością spółki Sater Kórnik, w której gmina ma 20% udziałów. 

 

Następnie pani Józefa Cieślak omówiła przebieg rozpraw sądowych wytoczonych przez 

udziałowca większościowego, a także przez GK.  

 



Burmistrzowie zrelacjonowali przebieg Zgromadzenia Wspólników, które odbyło  

się 12 kwietnia br. Przedstawiciele Gminy Kórnik wnieśli uwagę do porządku obrad 

Zgromadzenia – wprowadzenie punktu dot. ponowienia propozycji wykupu udziałów Amest 

w Sater Kórnik przez gminę – zagadnienie wprowadzono do punktu: wolne głosy i wnioski. 

W porządku obrad zamieszczono projekty uchwał, z których treścią przedstawiciele GK 

nie mogli zapoznać się przed spotkaniem. Przedmiotem obrad był m.in. Program Rozwoju 

Spółki na lata 2007 – 2012. Wspólnicy poproszeni o omówienie Programu zawnioskowali  

o zawieszenie obrad Zgromadzenia do 23 kwietnia br.  

 

Burmistrz Jerzy Lechnerowski poprosił członków Komisji Ochrony Środowiska o stanowisko 

dotyczące głosowania nad projektem uchwały w sprawie dalszego istnienia Spółki.  

W dyskusji zgodzono się, że GK jest zainteresowana wyłącznie rekultywacją, a nie dalszą 

eksploatacją wysypiska oraz wykupieniem wszystkich udziałów w spółce. 

Zebrani jednogłośnie (5 za) zobowiązali burmistrza do powtórzenia propozycji wykupu 

wszystkich udziałów w spółce i dalszych starań o zgodę na wykonanie projektu rekultywacji 

składowiska przez Gminę Kórnik. 

 

4. Przewodniczący Komisji poinformował, że nadal nie wpłynął protokół pokontrolny 

składowiska z  WIOŚ, który powinien być dostarczony do UM na początku marca br. 

 

Radna Magdalena Kosakowska poprosiła o ponaglenie Aquanet w sprawie odpowiedzi  

na pismo dot. sprawnego dostarczania wody w okresie letnim do Borówca i Kamionek.  

 

Członkowie KOŚ zapoznali się z decyzjami burmistrza o przywróceniu sposobu użytkowania 

terenu dotyczącymi nieruchomości pana Ludwika Nowackiego. 

 

Radny Janusz Wojtuś poinformował, że Zakłady Mięsne Sokołów S.A. podjęły decyzję  

o przyjmowaniu ścieków z terenów Gminy Kórnik w ilości 100 – 300 m3 na dobę. Referat 

OSR UM przygotowuje regulamin odbioru nieczystości. 

 

Na 8 maja br. ustalono termin wizji lokalnej terenów objętych propozycją uchwały  

o ustanowieniu Obszaru Chronionego Krajobrazu Gminy Kórnik. 

 



5. Radna Magdalena Kosakowska zapytała czy burmistrz może wnieść uwagi do decyzji 

Ministra Ochrony Środowiska DOOŚ-OA-H-84/10717/06/07/MW z dnia 21 lutego  

2007 roku. Burmistrz wyjaśnił, że negatywne stanowisko wobec decyzji będzie świadczyło  

o działaniu przeciw obowiązującej uchwale RM w Kórniku. W dyskusji zwrócono uwagę,  

że uchwała RM nie jest tożsama ze stanowiskiem Komisji doraźnej ds. linii WN działającej  

w RM obecnej kadencji.  

 

6. Na tym zakończono obrady. 

 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 


